

С сентября по декабрь 2016г. на территории муниципальных районов Ленинградской области и Санкт-Петербурга проводится культурно-образовательный проект "Покровские смотрины". Проект реализуется по гранту губернатора Ленинградской области, организатором проекта является Ленинградское областное региональное отделение общероссийской общественной организации "Российский фольклорный союз" в котором приняла участие воспитанница "Киришского Дворца творчества имени Л. Н. Маклаковой" и Воскресной школы Свято-Троицкого храма г. Кириши Ленинградской области **Ангелина Муравлева**.

Целью проекта является сохранение, воссоздание и популяризация форм народной традиционной культуры среди подростков и молодежи, приобщение молодого поколения к традиционным духовно-нравственным и этико-эстетическим идеалам нашей культуры.

Предлагаем Вашему вниманию фото - и видео- материалы по работе девушек над проектом:

13 октября девушки стали участниками конференции в информационном агентстве России "ТАСС"



Посетили цикл лекционных и практических занятий в Российском Этнографическом музее и Санкт-Петербургской Государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова.



14 октября в день праздника Покрова Пресвятой Богородицы девушки стали участницами молебна и престольного праздника в Покрово-Тервеническом женском монастыре д. Тервеничи Лодейнопольского района.





С 31 октября по 5 ноября 2016года в Фермерском хозяйстве "Доброе" проходил фольклорно-этнографический лагерь, юноши и девушки из различных районов Ленинградской области и Санкт-Петербурга участвовали в лекциях и беседах о традиционной культуре, практических занятиях по ремеслу



приобщались к уникальным образцам музыкального фольклора, учились настоящей аутентичной пляске, особенностям поведения на старинной вечерке-беседе



уходу за младенцами



и уходу за деревенскими домашними животными



В день празднования Казанской Иконы Божией Матери участники посетили храм святых благоверных князей Бориса и Глеба д. Агалатово Всеволожского района, желающие приобщились к таинствам исповеди и причастия, а после богослужения были организованы трапеза и народные гуляния возле храма.



Видеозапись "Вечорки" и народного гуляния в день празднования Казанской иконы Божией Матери: <https://youtu.be/MlidfV3QmsA>

После гуляния в Агалатовской Школе Искусств состоялось торжественное награждение. **Ангелина Муравлева** стала обладательницей звания "**Нежный образ**", а невестой года стала **Елизавета Аньшина**, учащаяся Санкт-Петербургской Государственной Консерватории имени Римского Корсакова, факультета этномузыкологии. Она и была награждена венцом.



Поздравляем победительницу и всех участников проекта, желаем начатому делу поддержки и процветания!

АНОНС

Ждем всех желающих приобщиться к традициям Святой Руси на мастер-классе в г. Кириши Ленинградской области, который проведут **Российский Фольклорный Союз** и педагоги Санкт-Петербургской Консерватории Римского-Корсакова 16 ноября в 16.30 в "Киришском Дворце творчества имени Л.Н. Маклаковой" в рамках реализации сетевого сотрудничества по работе над проектом "Духовно-нравственный центр".